

坚持“软服务+硬设施”集中发力,项目化推进儿童友好城市建设 博兴县打造65处市级儿童友好空间

本报讯(记者 董锋 通讯员 马静 报道)“太好了,太好了!咱们这里也有这么好玩的科技馆啦!”近日,来自博兴县第一小学的郑忠仁小朋友对面前一只会“跳舞”的机器小狗特别感兴趣。据了解,博兴县科技馆于6月份正式运营,为孩子们增添了一个儿童友好活动好去处。

近年来,博兴县坚持儿童优先发展理念,以儿童需求为导向,以服务儿童更好成长为目标,坚持“软服务+硬设施”集中发力,项目化推进儿童友好城市建设,优化儿童发展环境,赋能滨州儿童友好城市建设。

截至目前,博兴县已成功打造市级儿童友好空间65处。其中,市级儿童友好社区14处、市级儿童友好医院2家、市级儿童友好公园12处、市级儿童友好企业10家、市级儿童友好学校(幼儿园)27家;获评“品质滨州·儿童友好产品”品牌2个。

用心用情打造“爱与未来”项目,做好儿童友好“软服务”

为广泛宣传儿童友好理念,深入

推进儿童友好城市建设,博兴县积极打造“爱与未来”儿童友好服务综合项目,项目涵盖婴幼儿托育、家庭教育、困境儿童救助等儿童友好服务内容。

“爱禾计划”稳步实施。“爱禾计划”0-3岁科学育儿社区家庭支持项目,由山东省乐安慈善公益基金会、博兴县妇联、博兴县卫健局共同发起建设,面向家庭、社区,通过儿童支持成长中心开展家庭早期养育公益服务,目前已签约“爱禾计划”公益四方协议并启动博昌街道“禾苗之家”试点工作。

“新年新衣”项目增点扩面。“新年新衣”公益项目自2012年启动实施,2024年初被纳入“爱与未来”项目,通过增点扩面,发动更多爱心人士和爱心企业参与其中。截至目前,“新年新衣”项目共募集物资总价值达200余万元,帮扶孤儿儿童3000余名。

家庭教育持续深化。该县组建100余人的“巾帼红”家庭教育宣讲团,开展“家长培育计划公益课堂”“好家风·润博城”“学习型家庭·悦读相伴”等系列活动,着力提高家庭教育指导服务的覆盖面、精准度和专业

化水平,深入推进家教家风建设。

特色研学亮点纷呈。积极创新儿童参与形式,深入推进“研学游”工作。充分利用麻大湖国家湿地公园、打渔张森林公园、高家渡革命历史展览馆、陈户烈士纪念馆及草柳编、老粗布制作、西红柿种植、吕剧文化传承等县域特色资源,设计、打造自然生态、红色教育、智慧农业、非遗传承等多条研学线路,让特色研学活动亮点纷呈、更加出彩。

尽心尽力打造儿童游乐项目,做优儿童友好“硬设施”

用好市民文化中心。博兴县市民文化中心项目总建筑面积5.9万平方米,包含科技馆、方志馆、博物馆、图书馆等,将整体打造成集科学教育、参观体验、休闲娱乐等功能为一体的儿童友好综合研学点。

建优支脉河公园项目。支脉河公园项目设计充分考虑儿童需求,建设了童梦园、欢乐沙滩等适合儿童游玩的场所。童梦园占地面积近1万平方米,包含组合儿童游乐设施、彩虹廊架等;欢乐沙滩面积近

5000平方米,包含茅草屋、太空舱等,深受孩子们的喜爱;园区内设萌宠雕塑近20种,为儿童打造欢乐、惊喜、多样的游玩环境。

适儿化改造人民公园儿童乐园。对人民公园等地的儿童乐园进行适儿化提升改造,在前期配置儿童友好设施的基础上,设计全龄儿童活动场地,增设组合娱乐设施,提升儿童游玩体验。

精心建设口袋公园。博兴县已建成口袋公园31处,其中近20处配备儿童游乐设施,包括组合儿童滑梯、儿童沙池、卡通健身器材等,为孩子们提供“家门口”的游玩好去处。

打造优质道路交通环境。相关部门单位审慎核定校车路线,严控驾驶资质准入,实行上学时段校园路口岗轮执勤制度,全力保障儿童交通安全。新建儿童友好过街天桥1处。

博兴县始终坚持儿童优先基本原则,因地制宜,探索打造更多符合县域实际的儿童服务项目,不断扩大服务范围、丰富服务内容,聚力擦亮“儿童友好博兴未来”儿童友好工作品牌。

全民健身 以赛会友

本报沾化讯(通讯员 王杰 徐霞 报道)12月15日,沾化区第八届冬季全民健身运动会暨第四届社区运动会气排球比赛举办。

据了解,本次比赛分为男女混合组、女子组、男子组3个组别,共有来自区直各单位以及各镇街的27支代表队200余名运动员参赛。经过激烈比拼,沾化区融媒体中心、沾化区教育和体育局、沾化区冯家镇第一实验学校分获男女混合组、女子组、男子组第一名。“参加比赛,以赛会友,不仅锻炼了身体,而且提高了我们团队的整体协作水平。”参赛选手雷雪敏说。

国家级裁判申斌表示,气排球运动是一项群众性健身、娱乐体育项目,运动量适中,安全性较高,适合各年龄段的人员参加,目前也是全运会的比赛项目,此次比赛有力地推动了气排球运动在沾化区的普及和发展,进一步丰富广大市民业余文体生活。

皂户李镇开展劳动力调查入户走访工作 为广大群众提供优质高效就业服务

本报惠民讯(通讯员 康汝丽 报道)为全面了解和掌握辖区劳动力资源情况,更好地为群众提供就业服务和支持,连日来,惠民县皂户李镇开展劳动力调查入户走访工作。

在调查过程中,该镇工作人员对调查对象家庭成员的学历情况、劳动力就业情况、职业情况等逐一摸排,并面对面采集数据;对于白

天不在家的住户,工作人员利用午休或下班时间提前联系进行入户调查,确保不漏一人、人不漏项。

此次走访,为进一步掌握辖区劳动力资源现状、制定就业帮扶政策提供了有力依据。该镇将对收集到的劳动力数据进行整理和分析,制定更加有针对性的就业服务计划,为群众提供更加优质、高效的就业服务。

做优乡村治理 情暖广大村民

本报讯(记者 郭刚 通讯员 王悦 报道)连日来,在沾化区富国街道高家村,一群身着公益岗位服装和志愿服务马甲的志愿者们加紧清理路边的杂草与废弃物,凝心聚力推进乡村人居环境整治行动,让村容村貌焕然一新。

“在党建引领下,村里拿出专项资金实施基础设施建设工程,共安装了183盏太阳能路灯和10盏太阳能广场灯。”省派驻高家村第一书记邵光水介绍说,“我们精心挑选了适合本地气候和土壤条件的苗木进行栽植,不仅美化了村庄环境,还提升了空气质量。”此外,高家村大力实施道路拓宽工程,极大改善了村民们的出行条件,受到了村民们的一致好评。

富不富,看支部,高质量党建引领是产业发展、乡村振兴的关键。据介绍,高家村现有408户村民,总人口1176人,耕地面积4325亩,其中冬枣种植面积2700亩,大棚冬枣种植达400亩。村民们主要依靠冬枣种植为生,2023年村集体收入达到55万元。同时,该村利用50万元衔接资金投入入股沾化区“百村倍增”光伏发电

项目,每年为村集体增收4万元以上。

在乡村治理方面,高家村下足功夫,定期召开“三务三资”阳光报告会,有效解决了群众的困难和诉求,极大增强了村民们的满意度和信任度。该村现有中共党员41名,今年新发展中共预备党员1名,培养后备干部1名,累计开展10次主题党日活动,让党员们时刻保持思想上的先进性和纯洁性。高家村积极探索党员管理新模式,常态化开展“量化积分管理”“评星定级”“承诺践诺”“无职党员设岗定责”等活动,增强了党员的责任感和使命感,引导他们在实践中充分发挥先锋模范作用,成为推动乡村治理的重要力量。

在深入推进乡村治理过程中,该村始终不忘关怀和温暖困难群众,先后完成对全村26户困难党员群众的走访慰问工作。“七一”建党节、“八一”建军节前夕,该村组织走访慰问了老党员、困难党员、退伍军人,并在“六一”前夕组织走访了属地学校,为困难学生送去了慰问品,真正让大家感受到党组织的关怀和社会大家庭的温暖。

冬种奠基明年好收成



近日,在邹平市韩店镇小宋村农田里,村民们抢抓晴好天气种植菜花。眼下正值冬季蔬菜种植关键期,当地农民积极开展冬种作业,为来年作物丰收打好基础。

近年来,韩店镇因地制宜,积极引导各村农民发展特色种植产业,精心打造特色农业,稳步扩大种植规模,实现农业增效益、农民增收入、农村增活力的目标。(通讯员 霍广 摄影)



火爆

火爆金球

我是一瓶好酒



官方抖音号



扫码加入我们

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO., LTD.

注销公告

滨州市滨城区彭李街道办事处爱心幼儿园(统一社会信用代码:52371602MJF001704R)办学许可证编号137230160000168经业务主管单位同意,申请注销登记,请债权人于公告发布之日起45日内向本幼儿园申报债权。特此公告。

滨州市滨城区彭李街道办事处爱心幼儿园 2024年12月17日

国有资产处置公告

所涉资产只接受网上竞买申请,通过网上银行或手机银行即时到账(竞买申请人名称和交款方名称须一致)。

竞买人须在竞价结束后登录竞价平台进行身份验证,同时下载成交确认书并在买受人处盖章(或签字),携带本人(单位)有效身份证件及复印件到标的所在单位办理成交确认手续。

标的展示时间: 2024年12月19日-12月20日
展示地点: 标的物所在地
展示电话: 18564332795
中心地址: 滨州市黄河八路355号
中心电话: 0543-3165921 3165536
技术支持电话: 0543-3165525
滨州市公共资源交易中心 2024年12月17日

天地缘

品质滨州 唱响滨州

